

河南8条城铁覆盖4000余万人

开通后,郑州到开封19分钟、到焦作30分钟、到新郑机场14分钟

□据《河南日报》

城际铁路开通后,从郑州到开封19分钟、到焦作30分钟、到新郑机场14分钟……单从时间上看,这哪儿是两座城之间的距离?从郑州到开封夜市吃饭往返所用的时间,可能比在郑州去某个饭店往返的时间还要短。

郑开、郑焦城铁芳容初现

这些都已不是远景!8月29日,河南城际铁路公司相关负责人向记者透露:郑开线已完成全线桩基95%、承台70%、墩身60%;一半桥梁一半路基的郑焦线,路基已完成一半,黄河桥主桥桥墩已经完成,主桥加引桥桥墩完成70%;郑州至机场线地上段全面开工,地下段正在进行招标准备。

目前,郑州至开封、郑州至焦作、郑州至机场线均已在建。按规划,郑开城铁全长52.497公里,全线开设郑州东、郑信路、绿博园、运粮河、宋城路5个站点,预留中医学院、白沙等9个站点;郑焦城铁全长77.79公里,全线设郑州、海棠寺、南阳寨、黄河景区、武陟东、修武西、焦作7个站点;郑州至机场城铁全长43.02公里,全线设郑州、郑州东、经开、枣林(机场北)、新郑机场5个站点。截至今年7月底,3个在建项目已累计完成投资60.52亿元。

未来贯穿省内重要交通枢纽、主要景区

据悉,在我省中原城市群城际铁路网规划中,先期规划了8条城际铁路线:郑州—洛阳、郑州—开封、郑州—平顶山、

郑州—新郑机场—许昌—漯河、郑州—新乡、郑州—焦作、郑州—济源以及连接新乡—焦作—济源—洛阳—平顶山的环线铁路。规划范围涉及9个城市,营业里程约1084.9公里,预计投资1200亿元左右,覆盖地域5.88万平方公里,覆盖人口4277万,采用成熟先进的每小时200公里的有砟客运专线技术。

据河南城际铁路公司相关负责人介绍,城际铁路项目建成通车后,将在省内基本形成安全优质、便捷高效、低碳环保的城际轨道交通体系。届时,城际铁路连接城市将形成一个中原城市“大社区”,两个城市间的来往将如同一城市两个社区间的来往一样方便。整个线路也将贯穿郑州火车站、郑州东站、新郑国际机场等重要交通枢纽和龙门、少林寺、云台山等主要旅游景区,给全省人民提供商务往来、生活休闲上的巨大便利。

14岁商丘姑娘上大学

成山东大学今年最小新生

□据《齐鲁晚报》

9月1日,在山东大学兴隆山校区新生报到现场,1998年出生、来自河南商丘的土建学院学生李丹成为今年山大迎来的最小新生。

1.6米的个头、一条及膝连衣裙、清爽的短发,正在宿舍里收拾行李的李丹看上去与其他大一新生并无两样。“我没什么特别的,就是上学的时间比别人早,并且直接读了三年级。”言谈间她不时笑弯了眼睛,鼻头溢出细细的汗珠。

“这孩子记忆力很好,到了上小学前,不认识的字教一遍就能记住,因此6岁时通过学校的测验,直接念了三年级。”陪同李丹报到的大妈张俊荣说。此后,李丹小学念了两年、初中三年、高中三年。

李丹说,选择报考土建学院是由于“从小就对模型、房子感兴趣”,她还说自己的性格更象男生,“也很喜欢军事类的知识”。

祖传秘方获专利

按方制药被判刑

未取得药品生产许可证

仍按生产假药处理

□据《河南商报》

今年70岁的新密人魏娟,其家中有一祖传秘方“回生丹”,称专治妇女产后一切病症。祖辈也凭此开药铺,已历数百年。

根据她家的规矩,该祖传秘方传媳妇不传女儿。2009年婆婆快去世时,才将秘方传给魏娟。今年1月,“回生丹”获得由国家知识产权局授予的专利证书。

去年9月,当地一妇女产后不适买了几盒“回生丹”,服后出现头疼、呕吐等症状,就去找魏娟讨说法,但魏娟称药没问题。该妇女就打了举报电话。

新密市药监局执法人员发现魏娟在家生产、销售“回生丹”系列药品,并未取得药品生产许可证,魏娟也未取得医疗机构执业许可证和药品经营许可证。按照有关规定,其生产的药品应按假药论处。

检方称,假药分为自然属性上的假药和法律属性上的假药。大部分假药属于自然属性上的假药。而因未取得药品生产许可证等证件,魏娟生产的药属于法律属性上的假药。按照修订后的刑法,只要有生产、销售假药的行为即构成犯罪,无论是否造成危险或后果。8月28日,法院判处魏娟拘役4个月,缓刑1年,并处罚金4000元。

少林寺

开展维护工作

这是正在维护的少林寺藏经阁内白玉卧佛。近日,河南少林寺对方丈室、藏经阁进行维护保养。方丈室是少林寺方丈起居和处理佛事活动的地方,该室始建于明代,经历代维修,现存建筑为清代遗物。

新华社记者 朱祥 摄



2013年工商管理硕士招生简章公布

想考MBA,10月报名

□据《郑州日报》

9月1日,记者从省教育厅获悉,2013年全国工商管理硕士(MBA)招生简章公布,网上报名时间为10月10日~31日。

按照规定,报考工商管理硕士者,须是大学本科毕业后有3年或3年以上工作经验的人员;或获得国家承认的高职高专学历后,有5年或5年以上工作经验,达到与大学

本科毕业生同等学力的人员;或已获硕士学位或博士学位并有2年或2年以上工作经验的人员。

报名包括网上报名和现场确认两个阶段。网上报名时间为10月10日~31日每天9:00~22:00。办理现场确认手续,考生应选择招生单位所在地省级教育招生考试管理机构指定的报考点,确认时间为11月10日~14日。

网上报名时,考生应登录中国研究生招生信息网,按公告要求报名。报名期间,考生可自行修改网报信息。每个考生只可填报一个招生单位的一个专业。

初试日期为2013年1月5日、6日。复试时间、地点、内容范围、方式由招生单位自定。工商管理硕士思想政治理论考试由招生单位在复试中进行,成绩计入复试成绩。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。